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24年度一次基礎略解

計算問題中心
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基礎正解
1    2    3     4    5

1群 ④ ⑤ ③ ⑤ ⑤
2群 ④ ② ④ ③ ②
3群 ① ② ① ④ ④
4群 ① ③ ② ④ ③
5群 ③ ④ ② ② ④
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1 群 1-1-1④ 1-1-2 ⑤

1-1-3 ③ 次ページ参照
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A B C D E X

要
求
品
質

15 25 15 5
25 25 15 5
12 4 20 12 4

15 9 9 3
12 12 4

3 3 3
計 49 41 53 46 42 Z

1-1-3 ③
◎=5, ○=3,△=1にX欄の重みを掛けてA~Eごとに最下欄
の計を作ると、C>A.>D であることが分かる。
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1-2-1 ④
1-2-3 ④2 群
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1-2-4 ③ 1-3-1 ① 常には成り立たず例外がある

ページ

バイトの容量には、したがって

バイトである。圧縮するので

にバイトをは、文字に必要なバイト数
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1-2-5 ②

{ }内に「そうでない場合」があるので、min が変化しない
ときは max が変化できるが、min が変化したときには
max が変化できず、正しい max が得られない。
たとえばa1=600、a2=300、a3=400とする。

ai    min     max    正しいmin   正しいmax
1000          1

600   600          1             600               600
300   300          1             300               600
400   300      400             300               600
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1-3-4 ④
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1-3-5 ④
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